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Hyvä käyttäjä

Kiitos, kun olet valinnut Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive ulkoiseksi 
tallennuslaitteeksi. Jotta saisit parhaan hyödyn tuotteestasi, suosittelemme tämän 
käyttöohjeen lukemista ennen tuotteen käyttöä.

Huomaa: tämä on yleisohje, joka koskee useita Freecom-tuotteita. Käyttöohjeessa näkyvät 
kuvat voivat poiketa ostamastasi laitteesta.

Freecom Technologies  •  Germany
www.freecom.com

Laatikon sisältö

Tarkista laatikon sisältö. Kaikki laatikon sisältämät osat on lueteltu pakkauksen takaosassa.

Tarvitsetko opastusta? Onko sinulla kysymyksiä?

Jos sinulla on kysyttävää tämän tuotteen käytöstä tai tarvitset tietoja Freecom 
muista tuotteista tai jos tarvitset teknistä opastusta, ota yhteys Freecom 
maakohtaiseen palvelukeskukseen. Katso tarkemmat tiedot osoitteesta  
www.freecom.com.

Varoitus

Kaikki oikeudet pidätetään. Tässä käyttöohjeessa käytetään nimettyjä tuotteita 
ainoastaan tunnistamistarkoituksiin. Ne voivat olla vastaavien yritysten 
omistamia tavaramerkkejä tai rekisteröityjä tavaramerkkejä. Tämä laite on 
suunniteltu koti- ja toimistokäyttöön. 
Varoitus Tämä laite vastaa standardia EN55022 class A. Tämä laite voi aiheuttaa 
asutulla alueella radiohäiriöitä. Mikäli häiriöitä esiintyy, käyttäjän on ryhdyttävä 
tarvittaviin toimenpiteisiin. Käyttäjä on vastuussa kaikista toimenpiteistä ja 
niiden kustannuksista. Laitetta ei saa käyttää elämää ylläpitävien järjestelmien 
lähellä tai niiden yhteydessä. 
Freecom ei vastaa mistään vahingoista, tietojen menetyksistä tai niiden 
seurauksena syntyvistä vahingoista – sisältäen, mutta ei rajoittuen, yritystulojen 
menetyksen aiheuttamat vahingot, liiketoiminnan keskeytymisen, yritystietojen 
menetyksen tai muut rahalliset menetykset, jotka aiheutuvat Freecom-tuotteen 
käytöstä tai käyttömahdollisuuden puutteesta, vaikka Freecom olisi ollut 
tietoinen tällaisten vahinkojen mahdollisuudesta.
Freecom varaa itselleen oikeuden päivittää tuotteita teknologisen etumatkan 
säilyttämiseksi.

FIN
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Yleiset tiedot

Seuraavat laitteisto- ja ohjelmistovaatimukset on täytettävä, jotta varmistetaan ongelmaton 
käyttö.

Järjestelmävaatimukset

Freecom kannettavien kiintolevyjen käyttö edellyttää seuraavat komponentit:

PC: 

• 	 Intel Pentium III / AMD Duron 900 MHz tai nopeampi

• 	 256 Mt RAM (Vista/7: 512 Mt RAM) tai enemmän

• 	 Vapaa USB 3.0/2.0 -portti* tai

• 	 Vapaa Firewire 800- tai Firewire 400 -portti* tai

• 	 Vapaa eSATA-portti*

• 	 Internet-yhteys takuun rekisteröintiin, ohjelmistopäivityksiin ja latauksiin

•	  Käyttöjärjestelmä: Windows XP, Windows Vista, Windows 7, Windows 8

Mac:

• 	 PowerPC G5 tai Intel Mac

•	 256 Mt RAM tai enemmän

•	 Vapaa USB 2.0/3.0-portti* tai

•	 Vapaa Thunderbolt-portti* tai

•	 Vapaa Firewire 800- tai Firewire 400 -portti* tai

•	 Vapaa eSATA-portti*

•	 Internet-yhteys takuun rekisteröintiin, ohjelmistopäivityksiin ja latauksiin

•	 Käyttöjärjestelmä: Mac OS X v10.4.6 tai uudempi

 

*	 Käytä laitteen mukana toimitettuja kaapeleita (esim. USB, Thunderbolt, eSATA, Firewire, LAN) yhdistäessäsi 
laitteen PC/Mac-tietokoneeseen.

FIN
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Varotoimenpiteet

Jotta varmistat Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive ongelmattoman toiminnan, 
noudata seuraavia varotoimenpiteitä. Jos näin ei tehdä, takuu saattaa kumoutua ja Freecom 
Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive saattaa vahingoittua.

• 	 Poista Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive turvallisesti käyttöjärjestelmän 
työkaluja käyttäen ("poista laite turvallisesti" -valinta Windowsin tehtäväpalkissa), 
ennen kuin irrotat USB-kaapelin. Jos näin ei toimita, tietoja voi kadota.

• 	 Älä pudota Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive tai altista sitä millekään 
äkkinäisille mekaanisille iskuille. Näiden seurauksena voi olla tietojen katoaminen ja 
Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive vahingoittuminen.

• 	 Älä käytä Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive, jos ympäröivä lämpötila 
on alle 10 °C tai yli 35 °C.

• 	 Jos Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive siirretään kylmästä lämpöiseen, 
anna aseman mukautua ympäröivään lämpötilaan ennen käyttöä. Jos näin ei toimita, 
asemaan voi kondensoitua kosteutta, joka voi aiheuttaa aseman vikaantumisen.

• 	 Älä aseta nesteitä Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive päälle. Jos nestettä 
läikkyy ja se pääsee kosketuksiin laitteen sisällä olevan elektroniikan kanssa, neste 
vahingoittaa asemaa ja saa aikaan aseman vikaantumisen.

• 	 Älä käytä Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive pölyisessä ympäristössä. 
Sisään pääsevä pöly voi vahingoittaa sisäistä elektroniikkaa ja aiheuttaa aseman 
vikaantumisen.

• 	 Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive kotelon avaaminen mitätöi takuun.

• 	 Koska USB 3.0 on taaksepäin yhteensopiva USB 2.0:n kanssa, Freecom kannattavan 
kiintolevyn voi yhdistää kaikkiin USB-portteihin. USB 2.0-porttiin yhdistetyn Freecom 
Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive tai työpöytäkiintolevyn suorituskyky 
(tiedonsiirtonopeus) ei ole yhtä suuri kuin USB 3.0-portissa.

Jos tarvitset Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive 
asennuksen tai määrityksen aikana opastusta tai sinulla on jotain 
kysyttävää, ota yhteys Freecom maakohtaiseen palvelukeskukseen. 
Katso tarkemmat tiedot osoitteesta  www.freecom.com.

FIN
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Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive 

Nopea tiedonsiirto (esim. USB, Thunderbolt, eSATA, Firewire, LAN) tekee laitteen 
ihanteelliseksi tietojen tallentamiseen, tiedostojen jakamiseen, varmuuskopiointiin, 
arkistointiin, audiotoistoon sekä kaikkiin muihin sovelluksiin, joissa tarvitaan nopeaa 
tiedostojen käsittelyä. 

Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive on käyttöönoton helpottamiseksi osioitu (1 
osio) ja alustettu (FAT32-tiedostojärjestelmä) valmiiksi. FAT32-tiedostojärjestelmä varmistaa 
Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive parhaan mahdollisen siirrettävyyden 
eri tietokoneiden välillä. Jos päätät alustaa Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard 
Drive toiseen tiedostojärjestelmään (esim. NTFS), ota huomioon mahdolliset ongelmat 
yhdistettäessä Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive toiseen tietokoneeseen.

FIN
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Kappale: Laitteiston asennus

1.  Yhdistä liitäntäkaapeli* Freecom kannettavaan kiintolevyyn. 

2.  Valinnainen: Yhdistä virtalähteen kaapeli Freecom kannettavaan kiintolevyyn ja yhdistä 
sen jälkeen virtalähde pistorasiaan. 

3.  Yhdistä liitäntäkaapeli* tietokoneesi liitäntäporttiin. 

4.  Valinnainen: jos laitteessasi on virtakytkin, kytke virta päälle ennen käyttöä.

*  Käytä laitteen mukana toimitettuja kaapeleita (esim. USB, Thunderbolt, eSATA, Firewire, LAN) yhdistäessäsi 
laitteen PC/Mac-tietokoneeseen.

Kappale: Ajurin asennus 

Jos käyttöjärjestelmänä on Windows XP / Windows Vista / Windows 7 / Windows 8 tai Mac 
OS X, erillistä Freecom-ajuria ei tarvita. Käyttöjärjestelmä asentaa ajurit automaattisesti sen 
jälkeen, kun Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive on yhdistetty tietokoneen 
liitäntäporttiin.

Koska USB 3.0 on taaksepäin yhteensopiva USB 2.0:n kanssa, Freecom 
kannattavan kiintolevyn voi yhdistää kaikkiin USB-portteihin. USB 
2.0-porttiin yhdistetyn Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard 
Drive suorituskyky (tiedonsiirtonopeus) on paljon alhaisempi kuin 
USB 3.0-portissa. Parhaan suorituskyvyn saavuttamiseksi Freecom 
Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive tulisi aina yhdistää USB 
3.0-liitäntään.

FIN

3.2.1.



8

FREECOM MOBILE HARD DRIVE 
FREECOM DESKTOP HARD DRIVE

Kappale: Sovellusohjelmiston asennus 

Ohjelmiston asennus – PC 

1.  Napsauta kiintolevyn päähakemistossa olevaa "Start PC.exe"-ohjelmaa. Freecom 
alkuvalikko avautuu. 

2.  Valitse "Software"  (Ohjelmisto). Asennus käynnistyy. Noudata näytössä näkyviä ohjeita 
ja jatka asennusta valitsemalla "Next" (Seuraava). 

Freecom-tietojen tallennus 

Käyttöohjeet ja mukana toimitetut ohjelmistot (jos soveltuva) ovat kiintolevylle 
ladattuina. Suosittelemme näiden tiedostojen tallentamista tietokoneellesi ("Omat 
tiedostot"/"Freecom"). Näin toimimalla tiedostoista on olemassa varmuuskopiot, mikäli 
kiintolevy alustetaan (vahingossa) tai nämä tiedostot poistetaan asemasta. Tiedostojen 
tallentaminen ulkoiselta kiintolevyltä tietokoneeseesi on helppoa: 

1.  Napsauta painiketta "Save Freecom files" (Tallenna Freecom-tiedostot). 

2.  Kaikki Freecom kiintolevyllä toimitetut tiedot tallennetaan "Omat tiedostot" -kansiossa 
sijaitsevaan "Freecom"-kansioon.

FIN
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Ohjelmiston asennus – Mac 

1.  Napsauta kiintolevyn päähakemistossa olevaa "Start MAC" (Käynnistä MAC)-ohjelmaa. 
Freecom alkuvalikko avautuu. 

2.  Valitse "Software"  (Ohjelmisto). Asennus käynnistyy. Noudata näytössä näkyviä ohjeita 
ja jatka asennusta valitsemalla "Next" (Seuraava).

Freecom-tietojen tallennus 

Käyttöohjeet ja mukana toimitetut ohjelmistot (jos soveltuva) ovat kiintolevylle ladattuina. 
Suosittelemme näiden tiedostojen tallentamista tietokoneellesi ("Dokumentit"/"Freecom"). 
Näin toimimalla tiedostoista on olemassa varmuuskopiot, mikäli kiintolevy alustetaan 
(vahingossa) tai nämä tiedostot poistetaan asemasta. Tiedostojen tallentaminen ulkoiselta 
kiintolevyltä tietokoneeseesi on helppoa: 

1.  Napsauta kiintolevyn päähakemistossa olevaa "Start MAC" (Käynnistä MAC)-ohjelmaa. 
Freecom alkuvalikko avautuu. 

2.  Napsauta painiketta "Save Freecom files" (Tallenna Freecom-tiedostot). 

3.  Kaikki Freecom kiintolevyllä toimitetut tiedot tallennetaan "Dokumentit"-kansiossa 
sijaitsevaan "Freecom"-kansioon.

FIN
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Time Machinen käyttö Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive 
kanssa

Time Machinen avulla on mahdollista varmuuskopioida koko järjestelmä automaattisesti, 
kun käytössä on Mac OS X 10.5 tai Mac OS 10.6 tai uudempi.

1. 	 Yhdistä Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Driveasema liitännän avulla Mac-
tietokoneeseen. Jos et ole vielä määrittänyt varmuuskopiotaltiota, Time Machine kysyy 
Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive ensimmäisen yhdistämisen yhteydessä, 
käytetäänkö laitetta varmuuskopioasemana. 

2. 	 Kun Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive ilmestyy näkyviin työpöydälle, 
vahvista Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive käyttö Time Machinen 
varmuuskopiointiin valitsemalla "Käytä varmuuskopioasemana". Voit muuttaa 
varmuuskopiointiasetuksia myöhemmin Time Machinen oletusasetuksissa. 

Time Machine luo tämän jälkeen Macin varmuuskopiot automaattisesti. Time Machine 
säilyttää tunnin välein otettavia varmuuskopioita 24 tuntia, kerran päivässä otettavia 
varmuuskopioita kuukauden ja viikon välein otettavia varmuuskopioita niin kauan kun 
Freecom kannettavalla kiintolevyllä on tilaa.

Ensimmäiseen varmuuskopiointiin saattaa kulua runsaasti aikaa, joten Time Machine 
kannattaa määrittää esimerkiksi illalla, jolloin ensimmäinen varmuuskopio luodaan yön 
aikana.

Huomautus: Jos Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive on 
alustettu NTFS- tai FAT 32 -muotoon, sinun on alustettava se Mac OS 
Extended (Journaled) -muotoon. Tämä toimenpide poistaa KAIKKI 
tiedot!

FIN
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Kappale: Freecom kannettavien kiintolevyjen osioiminen 

Yleiset tiedot

Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive on osioitu ja alustettu niin, että sinulla on 
käytettävissäsi paras mahdollinen kapasiteetti ja yhteensopivuus. Tiedostojärjestelmäksi 
valittu FAT32 varmistaa, että tiedostot ovat luettavissa kaikilla PC-tietokoneilla. Freecom 
Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive nykyisen kokoonpanon muuttamista ei suositella.

Osa käyttäjistä saattaa hyötyä enemmän jostain toisesta tiedostojärjestelmästä. Tässä 
käyttöohjeessa kuvataan yleisimpien tiedostojärjestelmien tämän hetkiset rajoitukset ja 
annetaan ohjeet Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive sovittamisesta tarpeisiisi.

Tiedostojärjestelmien ominaisuudet

Seuraava taulukko esittää yleiskuvauksen:

Eri käyttöjärjestelmien tukemat tiedostojärjestelmät

Tiedostojärjestelmä

Käyttöjärjestelmä

FAT FAT32 NTFS HFS+

Windows XP / Vista / 7 / 8 kyllä kyllä kyllä ei

Mac OS X kyllä kyllä kyllä 
 (vain luku)

kyllä

Osion enimmäiskoko

Tiedostojärjestelmä

Käyttöjärjestelmä

FAT FAT32 NTFS HFS+

Windows XP / Vista / 7 / 8 4 Gt* 32 Gt 16 Tt -

Mac OS X 10.1.x - 128 Gt - 2 Tt

Mac OS X 10.2.x - 128 Gt - 8 Tt

Mac OS X 10.3.x  tai enemmän - ( -> 128 Gt) - 16 Tt

FIN
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Esimerkki eri osioista, joihin on asennettu eri tiedostojärjestelmät yhdelle Freecom 
kannettavalle kiintolevylle 

Tiedostojärjestelmä 

Freecom  
kiintolevyn koko yhteensä

NTFS FAT32

250 Gt 230 Gt 30 Gt

Edellä oleva esimerkki on hyvä ratkaisu Windows XP / Windows Vista / Windows 7/  Windows  
8-käyttäjille, jotka joskus vaihtavat tietoja Mac-tietokoneiden kanssa.

Windows XP / Windows Vista / Windows 7 / Windows 8-käyttöjärjestelmissä tietojen 
tallennukseen voidaan käyttää kumpaakin osiota. Koska NTFS-tiedostojärjestelmää voidaan 
ainoastaan lukea Mac-käyttöjärjestelmässä, näissä käyttöjärjestelmissä käytettävät tiedot 
on tallennettava FAT32-osiolle.

Voit sovittaa Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive omiin tarpeisiisi seuraavasti.

Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive osiointi Windows XP / 
Windows Vista / Windows 7 / Windows 8-käyttöjärjestelmissä

Osion poistaminen

1. 	 Napsauta työpöydällä näkyvää "Oma tietokone" -kuvaketta hiiren kakkospainikkeella.

2. 	 Valitse "Hallitse".

3. 	 Valitse "Tallennus" -> "Levyhallinta".

4. 	 Valitse ulkoinen Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive ja napsauta osiota 
hiiren kakkospainikkeella.

5. 	 Valitse "Poista osio" ja vahvista poisto valitsemalla "Kyllä". Osio poistetaan nyt.

Osion luominen 

Seuraavissa vaiheissa kuvataan prosessi, jolla luodaan osioita Freecom kannettavalle 
kiintolevylle). Tämän toimenpiteen jälkeen Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard 
Drive on valmis käyttöön ja sille varataan asemakirjain. 

1.	 Napsauta työpöydällä näkyvää "Oma tietokone" -kuvaketta hiiren kakkospainikkeella.

2. 	 Valitse "Hallitse".

3. 	 Valitse "Tallennus" -> "Levyhallinta".

Huomautus: NTFS-muodossa olevia kiintolevyjä voidaan kirjoittaa 
vain Windows XP /Windows Vista / Windows 7 / Windows  
8-käyttöjärjestelmissä. MacOSX -käyttöjärjestelmässä tietoja voidaan 
ainoastaan lukea.

FIN
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4. 	 Valitse kiintolevy, joka on "varaamaton". Varmista, että koko asema on "varaamaton".

5. 	 Napsauta hiiren kakkospainikkeella "varaamaton"-aluetta ja valitse "Uusi osio". Tämä 
avaa "Ohjattu osion luominen" -toiminnon. Valitse "Seuraava".

FIN
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6. 	 Valitse "Ensisijainen osio" ja valitse "Seuraava". (Windows XP)

7. 	 Nyt voit säätää osion kokoa. Jos luot ainoastaan yhden osion, valitse "Seuraava". Seuraavassa 
kappaleessa (Kahden tai useamman osion luominen Freecom kannettavalle kiintolevylle 
Windows XP / Windows Vista / Windows 7 / Windows 8 -käyttöjärjestelmässä) kuvataan 
useamman kuin yhden osion luominen.

8. 	 Liitä kiintolevyyn asemakirjain. Tavallisesti voit käyttää oletusasetusta. Valitse "Seuraava".

FIN
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9. 	 Valitse alustusvalinta "Alusta tämä osio seuraavia asetuksia käyttäen". Valitse "FAT32" 
(< 32 Gt) tai "NTFS", "Varausyksikön koko" säilyy "Oletus"-asetuksessa. Valitse lopuksi 
"Suorita pika-alustus" ja valitse "Seuraava".

10. 	Päätä Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive osiointi valitsemalla "Valmis". 
Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive alustetaan nyt ja on sen jälkeen 
käyttövalmis.

FIN
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Kahden tai useamman osion luominen Freecom kannettavalle kiintolevylle 
Windows XP / Windows Vista / Windows 7 / Windows 8-käyttöjärjestelmässä

1. 	 Toista edellisen kappaleen (Osion luominen Freecom kannettavalle kiintolevylle 
Windows XP / Windows Vista / Windows 7 / Windows 8-käyttöjärjestelmässä) vaiheet 
ensimmäisen osion luomiseksi.

2. 	 Napsauta työpöydällä näkyvää "Oma tietokone" -kuvaketta hiiren kakkospainikkeella.

3. 	 Valitse "Hallitse".

4. 	 Valitse "Tallennus" -> "Levyhallinta".

5. 	 Napsauta hiiren kakkospainikkeella Freecom Mobile Hard Drive / Desktop Hard Drive 
varaamatonta tilaa ja valitse "Uusi osio". Tämä avaa "Ohjattu osion luominen" -toiminnon. 
Valitse "Seuraava".

6. 	 Valitse "Jatko-osio" ja valitse "Seuraava". (Windows XP)

7. 	 Nyt voit säätää osion kokoa. Anna koko ja valitse "Seuraava".

FIN
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8. 	 Luo "Jatko-osio" valitsemalla "Valmis". Varaamattomasta tilasta tulee nyt "Vapaa tila". 
(Windows XP)

FIN
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9. 	 Valitse hiiren kakkospainikkeella "Vapaa tila" ja valitse "Uusi looginen asema". Tämä 
avaa "Ohjattu osion luominen" -toiminnon. Valitse "Seuraava".

10. 	"Looginen asema" on jo valittu. Valitse "Seuraava".

11. 	Määritä osion koko ja valitse "Seuraava".

12. 	Liitä asemakirjain ja valitse "Seuraava".

13. 	Valitse alustusvalinta "Alusta tämä osio seuraavia asetuksia käyttäen". Valitse "FAT32" 
(< 32 Gt) tai "NTFS", "Varausyksikön koko" säilyy "Oletus"-asetuksessa. Valitse lopuksi 
"Suorita pika-alustus" ja valitse "Seuraava".

14. 	Päätä osiointi valitsemalla "Valmis". Osio alustetaan nyt ja se on valmis käytettäväksi.

Huomautus: Jos tiedostojärjestelmäksi valitaan NTFS, Freecom 
kannettavalla kiintolevyllä olevat tiedot ovat ainoastaan luettavissa 
Mac OS X -tietokoneissa. Kirjoitusmahdollisuutta ei ole.

FIN
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Freecom kannettavien kiintolevyjen osioiminen Mac OS X 
-käyttöjärjestelmässä

1. 	 Avaa "Levytyökalu". Tämä löytyy kohdasta "Sovellukset" —> "Apuohjelmat".

2. 	 Valitse "Osio"-välilehti.

Tässä voit määrittää osion asetukset ja osioida aseman asetustesi mukaisesti (esim. Mac OS 
Extended). Yksityiskohtaiset ohjeet levytyökalun käyttöön löytyvät ohjeista: 

FIN



TAKUU 
	 (KOSKEE VAIN EUROOPPAA JA TURKKIA)

Kiitos, että ostit tämän Freecom-tuotteen. Toivottavasti nautit sen käytöstä. Jottei synny 
mitään epämieluisia väärinkäsityksiä, suosittelemme, että luet pika-asennusohjeen, 
ohjekirjan ja kaikki muut elektroniset ja/tai painetut käyttöohjeet. Jos tuotteessasi 
on jokin ongelma, voit löytää ratkaisun Freecom-sivuston (www.freecom.com) usein 
kysytyistä kysymyksistä. Tarkasta siksi mahdollinen ongelman korjausohje sieltä, ennen 
kuin otat yhteyden asiakaspalveluun.

Asiakkaan takuu
Kaikille Freecom-tuotteille myönnetään rajoittamaton tekninen puhelin- ja verkkotuki. 
Tällä takuulla Freecom takaa, ettei Freecomin tuotteissa ole mitään valmistus- tai ma-
teriaalivikoja käyttöaikana, joka mainitaan jäljempänä ja jonka katsotaan alkavan tu-
otteen alkuperäisestä ostohetkestä. Jos tämän takuun keston aikana tuote osoittautuu 
sisältävän joko materiaali- tai valmistusvian, Freecom tekee itsenäisen päätöksen siitä, 
korjaako se vai vaihtaako se – ilman mitään veloitusta tehdyistä töistä tai käytetyistä 
osista – tuotteen tai sen vialliset osat seuraavassa määriteltyjen ehtojen mukaisesti.

Ehdot
Tämä takuu myönnetään vain, kun alkuperäinen lasku tai myyntikuitti (jossa näkyy 
ostopäivä, tuote ja sarjanumero) esitetään yhdessä viallisen tuotteen ja Freecomin 
verkkosivustosta saadun tai Freecomin palvelukeskuksen antaman materiaalin palau-
tusluvan (RMA) numeron kanssa. Freecom pidättää oikeuden evätä veloituksettomat 
takuupalvelut, kun tuotteen ostopäivää ei voida todistaa. Tämä takuu ei ole voimassa, 
jos RMA-numero puuttuu, tuotteen sarjanumero on muutettu, poistettu tai tehty 
lukukelvottomaksi.

Tämä takuu kattaa vain tuotteen kanssa pakatut laitteiston osat. Tämä takuu ei kata 
mitään seuraavista: (a) kaikki tuotteen kanssa toimitetut kulutustarvikkeet, esim. tal-
lennusvälineet tai paristot; (b) jonkin ohjelmiston, tietojen tai irrotettavan tallennusvä-
lineen vaurioituminen tai hukkuminen; (c) jokin vahinko, jonka aiheuttavat tuotteeseen 
mahdollisesti tehdyt mukautukset, muutokset tai säädöt, jotka on tehty ilman Freeco-
min etukäteen antamaa kirjallista lupaa; (d) jonkin muun kuin Freecomin valtuuttaman 
osapuolen yrittämä korjaus ja (e) onnettomuudet, salamanisku, vesivahinko, tulipalo 
tai jokin muu vastaava syy, joka ei ole kohtuudella Freecomin hallittavissa.

Freecom ei ole minkään tarjotun palvelun osalta vastuussa minkään ohjelman, tieto-
jen tai muiden jollekin tallennusvälineelle tai johonkin muuhun huollettuun osaan 
tallennettujen tietojen vaurioitumisesta tai häviämisestä. Freecom ei ole vastuussa 
liiketoiminnan menetyksestä, joka aiheutuu järjestelmähäiriöstä. Kaikki ne osat, joita 
tämä takuu ei kata, on poistettava tuotepalautuksesta ennen tuotteen palauttamista 
Freecomille. Freecom ei ole vastuussa mistään näiden tarvikkeiden häviämisestä tai 
vaurioitumisesta. Jos tuotteen korjauksen aikana muutetaan, poistetaan tai muokataan 
muutoin kiintolevyn sisältöä, Freecom ei ole missään vastuussa.

Korjausosat ja vaihtotuotteet tarjotaan vaihtotarkoituksessa, ja ne ovat joko uusia, uutta 
vastaavia tai kunnostettuja. Kaikista vaihdetuista osista ja tuotteista tulee Freecomin 
omaisuutta. Kaikkien takuun alaisesta korjattujen tai vaihdettujen tuotteiden tai osien 
takuu kestää yhtä pitkään kuin alkuperäinen kyseisen tuotteen tai osan takuu. Sella-
isten tuotteiden tai osien korjauksilla tai vaihdoilla, joilla ei ole takuuta, takuu kestää 
6 (kuusi) kuukautta.
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